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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2022, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES PAULISTA.- 

    Aos 14 dias do mês de novembro de 2022, realizou-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Palmares Paulista, situada na Rua Rui Barbosa, nº 

200, uma audiência pública para a análise do Projeto de Lei  cab nº 151/2022, 

oriundo do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Palmares Paulista, para o exercício de 2023.-  

    Às 20:00 horas, assumiu a Presidência dos trabalhos a 

Vereadora Tamiris Scarpeto  Teixeira, digna Presidente da Câmara Municipal e 

contou com a  presença dos Vereadores, Pascoal Gagliardi Junior, Erasmo Souza 

Cardoso e Eliandro Marcos da Silva, Presidente, Vice Presidente e Relator,  

respectivamente,  da Comissão de Finanças,  Orçamentos, Serviços e Obras Públicas 

e  também dos  munícipes:  jornalista Heber de Morais; servidores: Aparecida de 

Lourdes Olegário Castelieri, Francielly Olegário Castelieri, Patrícia Lhama e Agnaldo  

Adriano Alves. Vereadores: Herbet Silva Borges, Lucimara Aparecida Batista, Mauro 

Luz Pereira, Marcos Roberto Bomfim Pereira e Geraldino Dias Oliveira. 

    Declarada aberta a audiência, a Senhora Presidente 

comunicou aos presentes que a mesma se destinava ao analise da comunidade sobre 

o Projeto de Lei cab nº 151/2022, que estima a receita e fixa a despesa para o ano de 

2023. E convidou o  Vereador Herbet para fazer a leitura do respectivo Projeto de Lei. 

Após a leitura,  a Sra. Presidente fez  uma explanação sobre o conteúdo do 

Orçamento. Analisou sobre a distribuição das verbas para os setores públicos, suas  

prioridades e metas da administração municipal para o exercício de 2023; as 

disposições sobre alterações na legislação tributária do Município e as disposições 

relativas às despesas com pessoal e encargos sociais, bem como do capítulo e 

disposições gerais constantes do citado projeto de lei.- 

    A seguir, a Sra. Presidente comunicou aos presentes 

que, na eventualidade da apresentação pelos mesmos de sugestões, a audiência 

seria suspensa pelo prazo necessário para tanto, tendo os mesmos redarguidos que 

nada tinham a sugerir.- 
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      Diante desse fato, o Sr. Presidente comunicou que 

quando da votação final, pela Câmara Municipal, do referido Projeto, a Presidência 

da Câmara expediria comunicado nesse sentido.- 

    Tendo em vista a reunião ser transmitida via online, não 

houve qualquer ingerência da população,  e também os demais Vereadores não 

fizeram o uso palavra, porém concordaram com o que foi proposto. 

    E, nada mais havendo que ser tratado, declarou 

encerrada a audiência pública, da qual, para constar, foi por mim,                             

Aparecida de Lourdes Olegário Castelieri, Secretária Geral, lavrada a presente Ata, 

conferida e achada conforme, e  vai  devidamente assinada por todos os edis que 

compõem o Poder Legislativo do Município.-   

     
 

VEREADORA TAMIRIS SCARPETO TEIXEIRA 
Presidente da Câmara 

 
 

Ver. PASCOAL GAGLIARDI JUNIOR 
Vereador – Membro da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços 

Públicos 
 
 
 

Ver. ERASMO SOUZA CARDOSO 
Vereador – Membro da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços 

Públicos 
 
 

Ver. ELIANDRO MARCOS DA SILVA 
Vereador – Membro da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços 

Publicos.- 
 
 

 


